

L'Aventure a désormais un goût nouveau...

La marque **Everywhere** in the **World*** résume à elle seule l'inimaginable défi que s'est lancé la jeune et dynamique équipe de GLOSEK MANUFACTURE: conquérir les sommets en innovant et fabriquant une gamme de produits nomades.

Premier de cordée, le **Canelé Nomade***, tendre, moelleux et savoureux, accompagne tous les amoureux de la vie dans leurs rendez-vous d'aventures, de conquêtes et d'explorations... en toute liberté pour un plaisir complet!

Laissez-vous charmer...

Le Canelé Nomade, le goût de l'aventure!











Cofinancé par le Fond Européen de Développement Régional

Le Canelé Nomade a fait l'objet d'un dépôt de brevet auprès de l'INPI. * Everywhere in the World et le Canelé Nomade sont des marques déposées

GLOSEK --MANUFACTURE R&D- Z.I. Biopole • 32500 FLEURANCE +33 5 62 06 00 74 • gg@glosekgourmet.com www.lecanele.fr



le_canele_nomade



Adventure BEGINS*

* L'Aventure commence





by GLOSEK MANUFACTURE®



S'AVENTURER



Le Canelé Nomade*: tout un concentré de saveur en format de poche!

*Le Canelé Nomade est une marque déposée

PARTAGER